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Анотація 

Науково-технічною задачею, яка вирішується в даній роботі, є визначення кількісного складу обмазки на 

квадратний сантиметр поверхні при електродуговому наплавленні з метою отримання дрібнозернистої ста-

більної структури та рівномірною твердістю.  
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Abstract 

The scientific and technical problem solved in this paper is the determination of the quantitative composition of the 

charge per square centimeter of the surface under electric arc surfacing with the aim of obtaining a fine-grained steel 

structure and uniform hardness. 
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Вступ  

Захист деталей машин і конструкції від зношування, підвищення довговічності машин і механізмів 

– одна з найважливіших технічних проблем. Перспективним напрямом підвищення терміну служби 

виробів є утворення поверхневого шару, що контактує із зовнішнім середовищем, з підвищеними 

фізико механічними властивостями.  

Мета роботи полягає у створенні електродугових композиційних покриттів шляхом введення ва-

надію в зону сплавлення с основним металом та керування твердістю та стабільністю структури. 

 
Результати дослідження 

Використання різного роду захисних покрить дозволяє скоротити витрати металів, витрати ресур-

сів на їх відшкодування і дає можливість підвищити якість надійність машин, термін експлуатації. 

Найбільш широке розповсюдження отримали методи електродугового наплавлення в результаті 

створення зносостійких шарів з керованою структурою. В наші дні ванадій бажаний у всіх галузях 

машинобудування  він допоміг вирішити ряд технічних проблем керування твердістю та стабільністю 

структури. 

 Тому інструментом для підвищення довговічності наплавлених поверхонь деталей обрано один із 

найрозповсюдженіших методів інженерії поверхні – наплавлення з легувальними пастами. 

Мета і задачі дослідження. 

Мета роботи полягає у створенні електродугових композиційних покриттів шляхом введення ва-

надію в зону сплавлення с основним металом та керування твердістю та стабільністю структури. 

Науково-технічною задачею, яка вирішується в даній роботі, є визначення кількісного складу об-

мазки на квадратний сантиметр поверхні при електродуговому наплавленні з метою отримання дріб-

нозернистої стабільної структури та рівномірною твердістю.  

Об’єкт дослідження – процеси формування зносостійких покриттів шляхом наплавлення шлікер-

ної обмазки електродом. 

Предмет дослідження – механізм впливу кількості елемента ванадію, на квадратний сантиметр 

введеного при наплавлені, на структуру наплавленого покриття. 

Методи дослідження. При вирішенні поставленої у роботі задачі використані мікроструктурні ме-

тоди дослідження металевих фаз, що утворюються під час наплавлення, методи планування експери-

ментів, дюрометричні дослідження. 

Наукова новизна одержаних досліджень.  

1. Встановлено, що в результаті легування ванадієм досягається оптимальна об’ємна  структура, 

при якій виконується так званий принцип Шарпі-Бочвара. 



  

2. Встановлено підвищення ефективності застосування порошкової суміші з використанням ва-

надію (ванадієвомістких сумішей), для забезпечення експлуатаційних властивостей деталей машин 

після наплавлення. 

3. Вперше методом планування багатофакторного експерименту отримано адекватну регресійну 

модель твердості  поверхневих шарів.  

Особистий внесок здобувача.  

Автором самостійно поставлені задачі і намічені шляхи їх вирішення, проведено аналіз впливу ва-

надію в поверхневих шарах залізо-вуглецевих металів. 

Автором проведенні експериментальні дослідження, виготовлення мікрошліфів, мікроструктурний 

аналіз, дюрометричні дослідження. 

Апробація результатів наукової роботи.  

Основні положення та результати наукової роботи доповідалися й обговорювалися на конференці-

ях: ІII-ої  та VII Міжнародній науково-технічній конференції «Проблеми довговічності матеріалів, 

покриттів та конструкцій» (м. Вінниця 2016, 2017), XLYI НТК ВНТУ. 

 

Висновки 

Автором при наплавленні шару металу забезпечувалось стабільне проплавлення основного металу 

з утворенням перліту переважно дрібнозернистої форми, який  покращує структуру наплавленого 

металу з підвищенням його службових характеристик.  

Автором розроблено напилювальний пристрій, комп’ютерний аналіз якого показав, що міцність 

детонаційної гармати повністю виконує задані функції.   

Проведено аналіз міцності установки для автоматизації процесу нанесення покриття з викорис-

танням програми  міцністного аналізу APM FEM для КОМПАС-3D, згідно якому результати показа-

ли її надійність.  
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